



## Начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме принял участие в Патриаршем богослужении в праздник Входа Господня в Иерусалим



**Служба коммуникации ОВЦС, 29.04.2024.** 28 апреля, в праздник Входа Господня в Иерусалим, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) принял участие в Патриаршей Божественной литургии, которую в Кафоликоне храма Воскресения Христова возглавил Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил III, **сообщает** сайт РДМ.

Его Блаженству сослужили иерархи Иерусалимской Православной Церкви, духовенство Святогробского братства и паломники в священном сане.

По окончании Божественной литургии в Иерусалимском храме Воскресения Христова состоялся крестный ход, во время которого Иерусалимский Патриарх Феофил, иерархи Иерусалимской Церкви и духовенство с пальмовыми ветвями в руках в преднесении большого Распятия обошли

тремякратно вокруг Кувуклии Гроба Господня и совершили шествие по внутренней галерее храма Воскресения, совершая в каждом приделе храма праздничное славение.

Затем торжественная патриаршая процессия из храма Воскресения Христова в Патриархию, где состоялся праздничный прием.

Накануне вечером, начальник и духовенство Миссии, сестры Горненского женского монастыря вместе с тысячами православных верующих Иерусалима и паломниками со всех концов земли приняли участие в многолюдном крестном ходе, который ежегодно становится одним из знаменательных событий богослужебного года в Иерусалиме. **Молитвенное шествие** началось от монастыря в честь Входа Господня в Иерусалим в Виффагии, где Иерусалимский Патриарх Феофил совершил освящение ваий, которые держали в руках многочисленные богомольцы.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91708/>